

«В мире шахматной фантазии»

Встреча под таким названием прошла в читальном зале центральной библиотеки для участников шахматного клуба «Белая ладья», руководит которым Александр Шнякин.

Ребята узнали интересные факты об истории шахмат, первых чемпионатах и чемпионатах мира, об известных шахматистах России,

прославивших страну на международной арене.

Узнали, что многие известные писатели были страстными любителями этой интеллектуальной игры и даже включали в свои произведения сцены, мысли и образы, навеянные шахматами. Пушкин был не прочь сыграть партию, шахматами он увлёкся ещё в лицейские годы. Отличными шахматистами были

Иван Тургенев, Владимир Набоков, Лев Толстой, Ремарк, Льюис Кэрролл и другие.

Ребята познакомились с выставкой «Шахматные сюжеты», где представлены книги об этой увлекательной игре, в которых рассматриваются самые знаменитые комбинации, блистательные победы чемпионов, биографии гроссмейстеров и их профессио-

нальные советы.

Юные шахматисты с интересом участвовали в блиц-викторине «Шахматный словарь» и доказали, что хорошо знают основные шахматные термины и фигуры. А в заключение прошёл даже шахматный турнир. Победителей наградили почётными грамотами.

М. МИРОШНИЧЕНКО.

Фото Е. Говоровой.



► Иван Рогов и Курбан Сулейманов.